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Право пенсионера на неприкосновенный минимум дохода при удержании задолженности по исполнительному производству. 
Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
Согласно требованиям Федерального закона «Об исполнительном производстве», при исполнении исполнительного документа с должника-гражданина не может быть удержано более 50 % от ежемесячных пенсионных выплат. При этом сумма, оставшаяся после вычета 50% не должна быть ниже, установленного в городе регистрации должника прожиточного минимума для пенсионера, который устанавливается для повышения уровня социальной защищенности малоимущих граждан.
Конституционный Суд РФ и Верховный Суд Российской Федерации неоднократно указывали, что при определении процента удержания с пенсии, являющейся основным источником дохода, необходимо учитывать в числе прочего размер этой пенсии, чтобы сохранить пенсионеру-должнику, а также лицам, находящимся на его иждивении, необходимые условия для нормального существования и реализации социально-экономических прав.
Например, величина прожиточного минимума в Свердловской области на 2021 год составляет на душу населения для пенсионеров – 9 521 рубль. В случае, если пенсия гражданина 15 521 рубль, то, даже если суд назначил 50% удержания, судебные приставы-исполнители законно смогут удерживать ежемесячно только 6000 рублей с суммы данной пенсии.
Для того, чтобы уменьшить процент удержания необходимо обратиться с обоснованным заявлением на имя старшего судебного пристава структурного подразделения, в котором возбуждено исполнительное производство. К заявлению необходимо приложить доказательства обоснованности требований: наличие иждивенцев, затраты на приобретение необходимых лекарственных средств, коммунальные платежи и другие обязательства, которые необходимо выполнять. Так, доказательством обоснованности требований является: справка о доходе, справка о состоянии семьи, квитанции об оплате коммунальных платежей.
В случае отказа судебного пристава-исполнителя в удовлетворении жалобы должник-пенсионер вправе обратиться в суд, который вынес решение о взыскании суммы долга, с заявлением об уменьшении размера удержаний, предоставив доказательства того, что он находится в тяжелом материальном положении.
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