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Экологическая информация должна быть доступна.
Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
Соответствующие изменения внесены в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и отдельные законодательные акты Российской Федерации. Так, Федеральным законом от 09.03.2021 №39-ФЗ введено новое понятие - информация о состоянии окружающей среды (экологическая информация).
К данной информации относятся сведения (сообщения, данные) независимо от формы их представления об окружающей среде, в том числе о ретроспективном, текущем и прогнозируемом состоянии окружающей среды, ее загрязнении, происходящих в ней процессах и явлениях, а также о воздействии на окружающую среду осуществляемой и планируемой хозяйственной и иной деятельности, о проводимых и планируемых мероприятиях в области охраны окружающей среды.
Федеральные органы государственной власти, органы государственной власти субъектов Российский Федерации и органы местного самоуправления обязаны размещать экологическую информацию в соответствии с требованиями Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» на официальных сайтах в сети "Интернет".
Закон определил, что информация о состоянии окружающей среды не подлежит отнесению к государственной или коммерческой тайне, к такой информации не может быть ограничен доступ.
Экологическая информация предоставляется гражданам и юридическим лицам федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления на безвозмездной основе. Порядок предоставления названной информации должен быть определен исполнительными органами соответствующих уровней власти.
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