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Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
С 1 января 2020 гражданам РФ разрешена бесплатная рыбалка в личных целях на водных объектах общего пользования, за исключением случаев, предусмотренных законом (Федеральный закон от 25.12.2018 № 475 – ФЗ ).
Теперь осуществление любительского рыболовства может быть запрещено или ограничено на водных объектах, которые расположены на землях обороны и безопасности, землях особо охраняемых природных территорий, иных землях, доступ граждан на которые запрещен или ограничен в соответствии с федеральными законами.
Также любительское рыболовство запрещается осуществлять на используемых для прудовой аквакультуры, не находящихся в собственности граждан или юридических лиц обводненных карьерах, и на используемых в процессе функционирования мелиоративных систем водных объектах; иных водных объектах, предоставленных для осуществления товарной аквакультуры (товарного рыбоводства).
Закон предусматривает запрет на осуществление любительского рыболовства с использованием взрывчатых и химических веществ, а также электротока; с применением сетных орудий добычи (вылова); способами подводной добычи водных биоресурсов (подводной охоты).
Кроме того, указанным законом в качестве ограничения любительского рыболовства предусмотрена суточная норма добычи (вылова) водных биоресурсов.
Суммарная суточная норма добычи (вылова) для всех видов водных биоресурсов на территории Свердловской области составляет не более 10 кг. Однако более жесткие нормы добычи установлены для таки рыб, как хариус сибирский, судак, щука, налим, сазан, лещ, язь.
Помощник прокурора Байкаловского района юрист 3 класса А.А.Тетюцкий

