ПРОТОКОЛ № 3
заседания Комиссии по координации работы по противодействию
коррупции в Краснополянском сельском поселении Байкаловского муниципального района Свердловской области
	от 30.09.2024 года	
	
	

	Председательствовал:
	Глава Краснополянского сельского поселения, председатель Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение
	
А.Н. Кошелев


Присутствовали члены комиссии:
1. Нуртазинова Айжан Бектасовна – заместитель главы администрации (по социальным вопросам);
2. Боталова Людмила Леонидовна – ведущий специалист (по юридическим вопросам), член комиссии, исполняющий функции секретаря комиссии;
3. Фадеева Ольга Александровна – ведущий специалист (по экономическим вопросам);
4. Софронова Надежда Павловна – ведущий специалист (по бюджету).
5. Кривцова Татьяна Михайловна - начальник финансово – экономического отдела.
	



I. Мероприятия, планируемые к выполнению в рамках Антикоррупционного марафона.

1. Нуртазинова А.Б.: 
- проведение антикоррупционной экспертизы  проектов нормативных правовых актов Краснополянского сельского поселения, действующих нормативных правовых актов;
- разработка и утверждение административных регламентов предоставления муниципальных услуг, внесение в них изменений;
- осуществление контроля за предоставлением муниципальными  служащими и лицами, замещающими муниципальные  должности  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
- опубликование в средствах массовой информации и размещение на официальном сайте администрации в сети Интернет информационно-аналитических материалов о реализации в муниципальном образовании антикоррупционной политики;
- обеспечение возможности оперативного взаимодействия граждан с органом местного самоуправления в сфере противодействия коррупции (функционирование «телефона доверия», электронной почты для приема сообщений по вопросам противодействия коррупции);
- проведение анализа соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений;
- формирование у муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования отрицательного отношения к коррупции;
- обеспечение контроля за работой по предупреждению коррупции в муниципальных организациях (учреждений и предприятий) муниципального образования  Краснополянского сельского поселения;
- размещение и актуализация информации на официальном сайте муниципального образования Краснополянское сельское.

Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
[bookmark: _GoBack]2. Отслеживать выполнение перечисленных мероприятий в рамках Антикоррупционного марафона.

II. Мониторинг обращений граждан по фактам коррупции.

Нуртазиновой А.Б. ведется учет поступивших обращений по фактам коррупции, поступивших в администрацию Краснополянского сельского поселения.
На сайте Администрации создан раздел «Обзоры обращений граждан по фактам коррупции», где размещается информация в ежеквартальном режиме.
В III квартале 2024 года обращений по фактам коррупции в администрацию не поступали.
Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2.Продолжить мониторинг обращений граждан по фактам коррупции.

III. Результаты социологических исследований уровня коррупции

Ведущим специалистом (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой предоставлена информация  об исполнении в 2023 году Плана мероприятий Департамента противодействия коррупции и контроля Свердловской области по противодействию коррупции на 2021–2024 годы, утвержденного приказом Департамента противодействия коррупции и контроля Свердловской области от 08.02.2021 № 22, размещенной на сайте Департамента противодействия коррупции Свердловской области по адресу https://anticorruption.midural.ru/article/show/id/1294.

Решили (единогласно): 
принять к сведению информацию, для повышения уровня информированности населения постоянно размещать на официальном сайте администрации сведения о дополнительных мерах по противодействию «бытовой» и «деловой» коррупции.

IV. Проведение антикоррупционной экспертизы  проектов нормативных правовых актов Краснополянского сельского поселения, действующих нормативных правовых актов

Ведущий специалист (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталова: 
Проведена экспертиза 35 проектов нормативно-правовых актов (размещались на официальном сайте Администрации Краснополянского сельского поселения в разделе «Антикоррупционная экспертиза», направлялись в органы Прокуратуры, также направлялись запросы независимым экспертам).
НПА направляются независимым экспертам по контактам, которые направляются Департаментом противодействия коррупции и контроля Свердловской области.

Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2. Продолжить на постоянной основе учитывать и анализировать муниципальными служащими, осуществляющими проведение антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов и их проектов, заключения и предложения, поступившие от независимых экспертов.

V. Проведение мероприятий по профессиональному развитию в сфере противодействия коррупции

Л.Л. Боталова: Сотрудники самостоятельно используют образовательные материалы в сфере противодействия коррупции, которые размещены на специализированном информационно-методическом ресурсе по вопросам противодействия коррупции на базе федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (https://gossluzhba.gov.ru/anticorruption), а также в иных информационных системах.
Сотрудники, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, входит участие в противодействии коррупции зарегистрировались на сайте муниципалитеты.рф, где можно пройти обучение по электронному курсу самообучения.

Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2. Продолжить обучение на информационных системах.



Председатель Комиссии                                                      А.Н. Кошелев
Секретарь Комиссии                                                           Л.Л. Боталова
Члены комиссии:                                                                 А.Б. Нуртазинова
                                                                                            Н.П. Софронова
                                                                                            О.А. Фадеева
                                                                                            Т.М. Кривцова



