ПРОТОКОЛ № 3
заседания Комиссии по координации работы по противодействию
коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение 
	от 30.09.2021 года	
	
	

	Председательствовал:
	Глава муниципального образования Краснополянское сельское поселение, председатель Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение
	
А.Н. Кошелев


Присутствовали члены комиссии:
1. Нуртазинова Айжан Бектасовна – заместитель главы администрации (по социальным вопросам);
2. Боталова Людмила Леонидовна – специалист 1 категории (по юридическим вопросам), член комиссии, исполняющий функции секретаря комиссии;
3. Русакова Лариса Юрьевна – специалист 1 категории (по экономическим вопросам);
4. Вялков Аркадий Ефимович – депутат Думы Краснополянского сельского поселения (по согласованию).
5. Чащина Наталья Владимировна – директор МКОУ Краснополянская СОШ.


	


I. Информация о мерах, направленных на минимизацию коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок товаров, работ и услуг.

Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой доложены Методические рекомендации по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд, разработанных Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации. 
Рассмотрена карта коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок товаров, работ, услуг; реестр мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок.
При проверке коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в соответствии с Законом №44-ФЗ и Законом №223-ФЗ нарушений не выявлено. 

Решили (единогласно): 
принять к сведению информацию.

II. Отчет об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение за III квартал 2021 года.

1. Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой доложена информация об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение в III квартале 2021 года.
Из 5 мероприятий Плана, запланированных к выполнению в III квартале 2021 года, выполнено 5 мероприятий, из них: выполнено в полном объеме в установленные сроки – 5 мероприятий. Коррупционных нарушений не выявлено.

Решили (единогласно): 
Информацию принять к сведению.

Председатель Комиссии,
Глава 
Краснополянского сельского поселения                                             А.Н. Кошелев

Секретарь Комиссии,
Специалист 1 категории
[bookmark: _GoBack](по юридическим вопросам)                                                                 Л.Л. Боталова


