
Уведомление
об актуализации (корректировке) схемы теплоснабжения муниципального образования Краснополянское сельское поселение

[bookmark: _GoBack] Администрация МО Краснополянское сельское поселение уведомляет о начале актуализации (корректировке) схемы теплоснабжения муниципального образования Краснополянское сельское поселение в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 года № 190-ФЗ «О теплоснабжении», Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012 года № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения». 
Актуализация схемы теплоснабжения МО Краснополянское сельское поселение на 2021 год будет осуществлена не позднее 15.04.2021 года. 
Ответственный за актуализацию и утверждение схемы теплоснабжения МО Краснополянское сельское поселение – Заместитель главы по вопросам ЖКХ и местному хозяйству Снигирёв Алексей Николаевич. Информацию о порядке и утверждения схемы теплоснабжения МО Краснополянское сельское поселение можно получить по телефону: 8(34362)9-33-68 . 
Предложения от теплоснабжающих и теплосетевых организаций и иных лиц по подготовке проекта актуализации схемы теплоснабжения принимаются с 15.01.2021 года по 31.03.2021 года по адресу: 623881, Свердловская область, Байкаловский район, с. Краснополянское, ул. Советская, 24.
Напоминаем, что Схема теплоснабжения МО Краснополянское сельское поселение до 2028 года была утверждена постановлением главы МО Краснополянское сельское поселение от 21.02.2019 года № 30. Более подробно со схемой теплоснабжения можно ознакомиться на официальном сайте администрации МО Краснополянское сельское поселение в сети Интернет  www.krasnopolyanskoe.ru (во вкладке «Информация о ЖКХ»).
