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Установлено единое пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка.
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Федеральным законом от 21.11.2022 № 455-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» (вступает в силу с 01.01.2023) внесены изменения в Федеральный закон от 19.05.1995 №81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей»
Ежемесячное пособие в связи с рождением и воспитанием ребенка заменит некоторые действующие виды пособий, в том числе ежемесячное пособие женщине, вставшей на учет в медицинской организации в ранние сроки беременности.
Право на пособие возникнет в случае, если размер среднедушевого дохода семьи не превышает величину прожиточного минимума на душу населения в субъекте РФ.
Назначение и выплата ежемесячного пособия будут осуществляться:
- беременной женщине при сроке беременности 6 и более недель, если она встала на учет в ранние сроки беременности (до 12 недель);
- одному из родителей (усыновителей, опекунов (попечителей)) ребенка в возрасте до 17 лет, являющегося гражданином РФ и постоянно проживающего на территории РФ.
Размер пособия составит 50%, 75% или 100% от регионального прожиточного минимума в зависимости от уровня дохода конкретной семьи.
Если в семье несколько детей в возрасте до 17 лет, выплата будет назначаться на каждого ребенка.


