
ПРЕСС-РЕЛИЗ

Свердловским Росреестром на кадастровый учет поставлены два новых объекта здравоохранения
Новый корпус поликлиники детской городской больницы № 15 поставлен 
на государственный кадастровый учет в районе Уралмаш города Екатеринбурга по улице 40-летия Октября, строение 5. 
Поликлиника будет рассчитана на обслуживание 25 тыс. человек прикрепленного населения и 700 посещений в смену. Общая площадь поликлиники составляет 13672.2 кв.м. Новое здание состоит из педиатрического отделения, консультативного отделения, отделения профилактической помощи, отделения неотложной помощи, отделения восстановительного лечения, отделения лучевой диагностики, отделения функциональной диагностики, дневного стационара на 22 койки и конференц-зала на 200 посадочных мест для персонала.
А в Артёмовском городском округе Свердловской области поставлено на кадастровый учет здание поликлиники №1 государственного автономного учреждения здравоохранения Свердловской области "Артемовская центральная районная больница" площадью: 8164.8 кв.м., расположенное по адресу: город Артемовский, улица Энергетиков, здание 1, 
корпус 1. Новую поликлинику смогут посещать около 20 тысяч жителей города и сельчан, приезжающих на консультации и обследования.
«Функционирование медицинских учреждений — ключевой фактор благополучия граждан, поэтому учетно-регистрационные действия в отношении таких объектов проводятся в сжатые сроки и находятся под особым контролем Управления», - отметил руководитель Управления Игорь Цыганаш.
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