Информация 
о заседании комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшегося 19 июня 2017 года 

	19 июня 2017 года состоялось  заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Комиссия, созданная на основании Постановления главы муниципального образования Краснополянское сельское поселение №102 от  18.08.2010 г.   (ред.  от 03.02.2017 № 21).
	На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:
	1. Итоги представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, их супругов, несовершеннолетних детей в соответствии с утвержденным перечнем должностей.
	2. Анализ обращений граждан о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению.
	3. Об организации рассмотрения уведомлений  муниципальных служащих  о выполнении ими иной оплачиваемой работы.
Вопрос 1: По состоянию на 1 мая 2017 года в администрации МО Краснополянское сельское поселение численность муниципальных служащих составляет 9 человек. Все муниципальные служащие представили сведения о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2016 год в срок и в полном объеме. Сведения приобщены к личным делам.
Сведения о доходах, расходах муниципальных служащих за 2016 год направлены на проверку в МРИ ФНС № 13 по Свердловской области, ответ не поступил.
	Запрос в Управление Федеральной службы Государственной регистрации кадастра и картографии по Свердловской области о наличии, либо об отсутствии недвижимого имущества муниципальных служащих, а также их супругов и несовершеннолетних детей, содержащуюся в п. 3.1. «Недвижимое имущество» раздела 3 «Сведения об имуществе» справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими направлен, ответ не поступил.
По данным представленным ММО МВД России «Байкаловский» расхождений с представленными сведениями у муниципальных служащих и членов их семей о наличии транспортных средств не установлено.
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению, итоги проверки рассмотреть на очередном заседании комиссии.
	Вопрос 2: Анализ обращений граждан о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению

	В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Краснополянского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов за второй квартал 2017 года заявлений о нарушении муниципальными служащими требований к служебному поведению не поступало.
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

Вопрос 3: Об организации рассмотрения уведомлений  муниципальных служащих  о выполнении ими иной оплачиваемой работы.
	В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Краснополянского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов за второй квартал 2017 года уведомлений муниципальных служащих о выполнении ими иной оплачиваемой работы не поступало.
РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

