Объявление
о продаже земельных долей, находящихся в муниципальной собственности Краснополянского сельского поселения Байкаловского района.



Администрация  Краснополянского сельского поселения в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Федерального закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает сельскохозяйственные организации и крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, о возможности заключения договора купли-продажи ниже указанных земельных долей:
Общая долевая собственность: 317/793, кадастровый номер 66:05:0000000:91, земли сельскохозяйственного назначения – для сельскохозяйственного производства. Площадь 51490127 кв. м.
Адрес: Россия, Свердловская область, Байкаловский район, земельные массивы колхоза Победа».
Цена земельной доли: сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство вправе приобрести земельную долю, находящуюся в муниципальной собственности, по цене определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей этой земельной доли на момент заключения договора купли-продажи земельной доли.
Для заключения договора купли-продажи указанных земельных долей сельскохозяйственным предприятиям или крестьянским (фермерским) хозяйствам, использующим такие земельные участки, находящиеся в долевой собственности, необходимо в течение шести месяцев (с момента возникновения права муниципальной собственности на доли с 25.02.2015 г.) обратиться с заявлением в Администрацию Краснополянского сельского поселения по адресу:
623881, Свердловская область, Байкаловский район, с. Краснополянское, ул. Советская, 24, Администрация Краснополянского сельского поселения. Официальный сайт http://www.krasnopolyanskoe.ru/.

