Информация 
о заседании комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных  служащих и урегулированию конфликта интересов, состоявшегося 29 марта 2017 года 

	29 марта 2017 года состоялось  заседание комиссии  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). Комиссия, созданная на основании Постановления главы муниципального образования Краснополянского сельского поселения №102 от  18.08.2010 г.       (ред.  от 03.02.2017 № 21).
	Выступила Нуртазинова А.Б.: В комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Краснополянского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов за первый квартал 2017 года заявлений и уведомлений не поступило. Вопросов на рассмотрение нет.
	Выступил Снигирев А.Н.: В целях реализации положений законодательства о муниципальной службе, противодействия коррупции и решения задач, стоящих перед Комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Краснополянского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов в 2017 году предлагаю на рассмотрение план работы Комиссии на 2017 год. 
         Решили:
1. План работы комиссии на 2017 год утвердить.
2. Разместить План работы Комиссии на 2017 год на официальном сайте МО Краснополянское сельское поселение. 
	






