Приложение № 2
Государственное  казенное учреждение 
"Государственное юридическое бюро по Свердловской области" 
оказывает 
БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ
 следующим категориям граждан:
· граждане, считающиеся малоимущими (при наличии справки Управления социальной защиты населения соответствующего района);
· инвалиды I и II группы;
· ветераны Великой Отечественной войны, Герои Российской Федерации, Герои Советского Союза, Герои Социалистического Труда;
· дети-инвалиды, дети-сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, их представители;
· граждане пожилого возраста, проживающие в стационарных учреждениях социального обслуживания;

· несовершеннолетние, содержащиеся в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, и несовершеннолетние, отбывающие наказание в местах лишения свободы, их представители, если они обращаются по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких несовершеннолетних (за исключением вопросов, связанных с оказанием юридической помощи в уголовном судопроизводстве);
· граждане, имеющие право на бесплатную юридическую помощь в соответствии с Законом РФ "О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании";
· граждане, признанные судом недееспособными, их представители;
·  граждане, которым право на получение бесплатной юридической помощи в соответствии с иными федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации.

Перечень вопросов, по  которым оказывается помощь,  установлен в Федеральном законе от 21.11.2011 N 324-ФЗ "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации": 
1) заключение, изменение, расторжение, признание недействительными сделок с недвижимым имуществом, государственная регистрация прав на недвижимое имущество и сделок с ним (в случае, если квартира, жилой дом или их части являются единственным жилым помещением гражданина и его семьи);

2) признание права на жилое помещение, предоставление жилого помещения по договору социального найма, расторжение и прекращение договора социального найма жилого помещения, выселение из жилого помещения (в случае, если квартира, жилой дом или их части являются единственным жилым помещением гражданина и его семьи);

3) отказ работодателя в заключении трудового договора, нарушающий гарантии, установленные Трудовым кодексом Российской Федерации, восстановление на работе, взыскание заработка, в том числе за время вынужденного прогула, компенсации морального вреда, причиненного неправомерными действиями (бездействием) работодателя;

4) установление и оспаривание отцовства (материнства), взыскание алиментов;

5) ограничение дееспособности.

6) признание гражданина безработным и установление пособия по безработице;

7) предоставление мер социальной поддержки, оказание малоимущим гражданам государственной социальной помощи.
Виды оказываемой помощи:

· правовое консультирование в устной и письменной форме;

· составление заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера;

· представление интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях.

В  виде правового консультирования в устной форме помощь дополнительно могут получить: 
· пенсионеры, получающие пенсию по старости;

·  неработающие инвалиды III группы;

· ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) ветеранов боевых действий;

· лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

· граждане, имеющие трех и более несовершеннолетних детей;

· беременные женщины и женщины, имеющие детей в возрасте до трех лет, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с отказом работодателя в заключении трудового договора, нарушающим гарантии, установленные Трудовым кодексом Российской Федерации, восстановлением на работе, взысканием заработка, в том числе за время вынужденного прогула, компенсацией морального вреда, причиненного неправомерными действиями (бездействием) работодателя, назначением, перерасчетом и взысканием пособия по беременности и родам, единовременного пособия при рождении ребенка, ежемесячного пособия по уходу за ребенком, установлением и оспариванием отцовства, взысканием алиментов;
·  одинокие матери, воспитывающие ребенка в возрасте до четыр-
надцати лет (ребенка-инвалида до восемнадцати лет), иные лица, воспитывающие ребенка в возрасте до четырнадцати лет (ребенка-инвалида до восемнадцати лет) без матери, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с обеспечением и защитой прав и законных интересов таких детей;

·  граждане, признанные в установленном порядке безработными, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанным с отказом работодателя в заключении трудового договора, нарушающим гарантии, установленные Трудовым кодексом Российской Федерации, восстановлением на работе, взысканием заработка, в том числе за время вынужденного прогула, компенсацией морального вреда, причиненного неправомерными действиями (бездействием) работодателя, установлением и взысканием пособия по безработице.

Для получения юридической помощи гражданин представляет следующие документы:

а) заявление об оказании юридической помощи по утвержденной форме;

б) документ, удостоверяющий личность; 
в) документы, подтверждающие их принадлежность к указанным выше категориям. 
Место нахождения и режим работы Госюрбюро по Свердловской области:
	по адресу: г. Екатеринбург ул. Ленина 68 (правое крыло (торец) 3 этаж)


	Понедельник – четверг: с 9.30- 17.00

Пятница: с 9.30- 16.00 (с13.00 до 14.00 перерыв)

Тел. (343)2281010 

	по адресу: г. Нижний Тагил ул. Пархоменко, 16
	Понедельник – четверг: с 9.00- 17.00 

Пятница: с 9.00- 16.00 (с 12.30 до 13.00 перерыв)

Тел. (3435)410395

	по адресу: г. Каменск-Уральский  ул. Алюминиевая, 12


	Понедельник – пятница: с 9.00- 17.00 (с13.00 до 14.00 перерыв)

Тел. (3439)349390


