
Новое в законодательстве о государственной и муниципальной службе
Федеральным законом от 27.12.2018 № 559-ФЗ «О внесении изменений в статью 7 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» и статью 13 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» установлены новые требования в сфере законодательства о муниципальной службе.
В частности статья 13 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» дополнена частью 1.2 следующего содержания.
Гражданин не может быть назначен на должности председателя, заместителя председателя и аудитора контрольно-счетного органа муниципального образования, а муниципальный служащий не может замещать должности председателя, заместителя председателя и аудитора контрольно-счетного органа муниципального образования в случае близкого родства или свойства (родители, супруги, дети, братья, сестры, а также братья, сестры, родители, дети супругов и супруги детей) с председателем представительного органа муниципального образования, главой муниципального образования, главой местной администрации, руководителями судебных и правоохранительных органов, расположенных на территории соответствующего муниципального образования.
Нельзя не отметить, что указанные нововведения законодательства, безусловно, развивают основные принципы муниципальной службы.
Прокуратурой области на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о муниципальной службе. Анализ законности в рассматриваемой сфере показывает, что органами местного самоуправления не
всегда соблюдаются ограничения, предусмотренные законодательством о муниципальной службе, в связи с чем, органами прокуратуры принимаются соответствующие меры прокурорского реагирования.
Изменения в закон вступили в силу с 08.01.2019.
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