ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии по координации работы по противодействию
коррупции в Краснополянском сельском поселении Байкаловского муниципального района Свердловской области
	от 29.03.2024 года	
	
	

	Председательствовал:
	Глава Краснополянского сельского поселения, председатель Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение
	
А.Н. Кошелев


Присутствовали члены комиссии:
1. Нуртазинова Айжан Бектасовна – заместитель главы администрации (по социальным вопросам);
2. Боталова Людмила Леонидовна – ведущий специалист (по юридическим вопросам), член комиссии, исполняющий функции секретаря комиссии;
3. Фадеева Ольга Александровна – ведущий специалист (по экономическим вопросам);
4. Софронова Надежда Павловна – ведущий специалист (по бюджету).
5. Кривцова Татьяна Михайловна - начальник финансово – экономического отдела.
	



I. Мероприятия, направленные на вовлечение предпринимателей в антикоррупционную деятельность.

1. Ведущим специалистом (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой доложена информация о мероприятиях, направленных на вовлечение предпринимателей в антикоррупционную деятельность:
- информирование предпринимателей о функционировании телефонов доверия, куда могут сообщать о случаях коррупции.
Борьба с коррупцией заключается не только в применении правовых мер, направленных на преследование за совершение коррупционных правонарушений, но и в превентивной работе по повышению уровня правосознания граждан, популяризацию антикоррупционных стандартов поведения, образования и воспитания, на формирование антикоррупционного поведения гражданина.
Практика показывает, что цели предупреждения правонарушений, прежде всего, достигаются обучением граждан самостоятельному применению законов для защиты своих прав и отстаивания своих интересов.
В целях повышения эффективности просветительских, образовательных и иных мероприятий, направленных на формирование антикоррупционного поведения размещена «Памятка для предпринимателей» в разделе «Противодействие коррупции» - «Антикоррупционное просвещение».

Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2. Проинформировать предпринимателей о функционировании телефонов доверия, куда могут сообщать о случаях коррупции, раздать памятки.

II. Мероприятия по профессиональному развитию муниципальных служащих.

Проведен анализ ведущим специалистом (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой результатов мониторинга исполнения в органах местного самоуправления муниципальных образований, расположенных на территории Свердловской области, пункта 39 Национального плана противодействия коррупции на 2021–2024 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 16 августа 2021 года № 478, посредством самостоятельного изучения муниципальными служащими образовательных материалов, размещенных на специализированном информационно-методическом ресурсе по вопросам противодействия коррупции, предоставленных Департаментом противодействия коррупции Свердловской области. 
Рекомендуется осуществлять в течение всего периода прохождения муниципальной службы профессиональное развитие муниципальных служащих, изучать самостоятельное изучение методических пособий и образовательных материалов. Результаты участия муниципального служащего в мероприятиях по профессиональному развитию могут учитываться при рассмотрении вопросов о его аттестации, направлении для участия в других мероприятиях по профессиональному развитию, назначении на иную должность муниципальной службы в порядке должностного роста.
Антикоррупционные материалы размещены на специализированном информационно-методическом ресурсе по вопросам противодействия коррупции на базе федеральной государственной информационной системы «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации» (https://gossluzhba.gov.ru/anticorruption) (далее – спецресурс). Возможно использование и иных информационных систем.

Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2. Обеспечить контроль за самостоятельным изучением муниципальными служащими, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, проведении закупок, а также лицами, впервые поступившими на муниципальную службу, образовательных материалов в сфере противодействия коррупции, размещенных на спецресурсе.

III. Мониторинг обращений граждан по фактам коррупции.
Нуртазиновой А.Б. ведется учет поступивших обращений по фактам коррупции, поступивших в администрацию Краснополянского сельского поселения.
На сайте Администрации создан раздел «Обзоры обращений граждан по фактам коррупции», где размещается информация в ежеквартальном режиме.
В 2023 году обращений по фактам коррупции в администрацию не поступали.
Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2.Продолжить мониторинг обращений граждан по фактам коррупции.

IV. Новеллы по вопросам представления  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год)

Ведущим специалистом (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой, в целях недопущения ошибок в предоставлении сведений о доходах за отчетный 2023 год в администрации Краснополянского сельского поселения была проведена консультация по их заполнению, разобраны основные новеллы в Методических рекомендациях по вопросам предоставления сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2024 году (за отчетный 2023 год), рассмотрены презентации, предоставленные Департаментом противодействия коррупции Свердловской области.
На официальном сайте в разделе «Противодействие коррупции» - «Методические материалы» размещены Методические рекомендации по предоставлению справки о доходах.

Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.


Председатель Комиссии                                                      А.Н. Кошелев
Секретарь Комиссии                                                           Л.Л. Боталова
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