ПРОТОКОЛ № 1
заседания Комиссии по координации работы по противодействию
коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение 
	от 31.03.2021 года	
	
	

	Председательствовал:
	Глава муниципального образования Краснополянское сельское поселение, председатель Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение
	

А.Н. Кошелев


Присутствовали члены комиссии:
1. Нуртазинова Айжан Бектасовна – заместитель главы администрации (по социальным вопросам);
2. Боталова Людмила Леонидовна – специалист 1 категории (по юридическим вопросам), член комиссии, исполняющий функции секретаря комиссии;
3. Русакова Лариса Юрьевна – специалист 1 категории (по экономическим вопросам);
4. Софронова Надежда Павловна – специалист 1 категории (по бюджету);
5. Вялков Аркадий Ефимович – депутат Думы Краснополянского сельского поселения (по согласованию)
6. Чащина Наталья Владимировна – директор МКОУ Краснополянская СОШ.


	


I. Информация по подаче справок о доходах за 2020 год муниципальными служащими  и руководителями муниципальных учреждений;

Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой доложена следующая информация по подаче справок о доходах: 
В соответствии с пунктом 5 Указа Президента Российской Федерации от 10 декабря 2020 года № 778 «О мерах по реализации отдельных положений федерального закона «О цифровых финансовых активах, цифровой валюте и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» - подготовлен проект Постановления главы Краснополянского сельского поселения и направлен в органы Прокуратуры, где установлено, что граждане, претендующие на замещение должностей руководителей муниципальных учреждений, и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы должны представлять уведомление о принадлежащих им, их супругам и несовершеннолетним детям цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых правах и цифровой валюте (при их наличии).
Форма уведомления о наличии цифровых финансовых активов, цифровых прав, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, утилитарных цифровых прав, цифровой валюты – размещена на сайте администрации в подразделе Противодействие коррупции - Формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения.
Методические рекомендации по вопросам представления  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год) - размещены на сайте администрации в подразделе Противодействие коррупции – Методические материалы.
Начиная с 2018 года все муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений представляют сведения с использованием программного обеспечения «Справки БК». Также всем муниципальным служащим рекомендовано подключиться к кабинету налогоплательщика и приложить скриншоты из кабинета налогоплательщика о доходах, имуществе и счетах в банках к справке. Сроки предоставления справок: лица, замещающие муниципальные должности до 01.04.2021; муниципальные служащие и руководители муниципальных учреждений в срок до 30.04.2021.

Решили (единогласно): 
принять к сведению информацию, поручить специалисту 1 категории (по юридическим вопросам) Боталовой Л.Л. организовать работу по продолжению проведения разъяснительной работы среди лиц, предоставляющих сведения о доходах об исполнении рекомендаций Губернатора Свердловской области и Правительства Свердловской области по подключению к личному кабинету налогоплательщика для физических лиц и приложения к справкам скриншотов соответствующих страниц кабинета налогоплательщика.

II. Рассмотрение практики применения законодательства о противодействии коррупции по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов.

1. Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой доложена информация применения законодательства о противодействии коррупции по вопросам предотвращения и урегулирования конфликта интересов, озвучены типовые ситуации конфликта интересов, а также ситуации, ошибочно квалифицируемые как конфликт интересов, направленные Минтрудом России.

Решили (единогласно): 
Информацию принять к сведению.

III. Разное.
Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Боталовой Л.Л. доведена до сведения информация о необходимости размещения плакатов и видеороликов победителей и призеров российского национального этапа Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!» на официальном сайте администрации муниципального образования Краснополянское сельское поселение в разделе «Противодействие коррупции» для использования данной информации  в мероприятиях антикоррупционного просвещения, в соответствии с подпунктом 6.5. пункта 6 раздела I Протокола от 30.12.2020 № 2-К заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Свердловской области 21 декабря 2020 года.

Решили(единогласно): 
Принять данную информацию к сведению, поручить специалисту 1 категории (по юридическим вопросам) Боталовой Л.Л. обеспечить размещение итогов российского национального этапа Международного молодежного конкурса социальной антикоррупционной рекламы «Вместе против коррупции!» на официальном сайте администрации МО Краснополянское сельское поселение в разделе «Противодействие коррупции»;
Руководителям муниципальных организаций рекомендовать использовать плакаты и видеоролики победителей и призеров конкурса в просветительских и воспитательных мероприятиях антикоррупционной направленности.


Председатель Комиссии,
Глава муниципального образования
Краснополянское сельское поселение                                             А.Н. Кошелев

Секретарь Комиссии,
Специалист 1 категории
(по юридическим вопросам)                                                              Л.Л. Боталова
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