ПРОТОКОЛ № 3
заседания Комиссии по координации работы по противодействию
коррупции в Краснополянском сельском поселении Байкаловского муниципального района Свердловской области
	от 30.09.2022 года	
	
	

	Председательствовал:
	Глава Краснополянского сельского поселения, председатель Комиссии по координации работы по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение
	
А.Н. Кошелев


Присутствовали члены комиссии:
1. Нуртазинова Айжан Бектасовна – заместитель главы администрации (по социальным вопросам);
2. Боталова Людмила Леонидовна – специалист 1 категории (по юридическим вопросам), член комиссии, исполняющий функции секретаря комиссии;
3. Фадеева Ольга Александровна – специалист 1 категории (по экономическим вопросам);
4. Софронова Надежда Павловна – специалист 1 категории (по бюджету);
5. Вялков Аркадий Ефимович – депутат Думы Краснополянского сельского поселения (по согласованию)

	



I. Об исполнении муниципального плана мероприятий по противодействию коррупции в первом полугодии 2022 года
Специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) Л.Л. Боталовой доложена информация об исполнении плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании Краснополянское сельское поселение за III квартал 2022 года.
Из 24 мероприятий Плана, запланированных к выполнению в 2022 году, выполнено 22 мероприятия, из них выполнено в полном объеме в установленные сроки – 22 мероприятия, выполнено в полном объеме с нарушением установленных сроков -2, по причине – выполнение запланировано на другой квартал. Коррупционных нарушений не выявлено.
Решили (единогласно): 
принять к сведению информацию, продолжить мониторинг хода реализации в Краснополянском сельском поселении выполнения Национального плана и анализ его результатов, а также направлять в Департамент 1 раз в полугодие.

II. Мониторинг обращений граждан по фактам коррупции.
Нуртазиновой А.Б. ведется учет поступивших обращений по фактам коррупции, поступивших в администрацию Краснополянского сельского поселения.
На сайте Администрации создан раздел «Обзоры обращений граждан по фактам коррупции», где размещается информация в ежеквартальном режиме.
В III квартале обращений по фактам коррупции в администрацию не поступали.
Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2.Продолжить мониторинг обращений граждан по фактам коррупции.
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IV. Проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Краснополянского сельского поселения и действующих нормативных правовых актов.
За III квартал 2022 года, на официальном сайте Краснополянского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в рубрике «Антикоррупционная экспертиза» размещено 19 проектов нормативно-правовых актов с указанием сроков начала и окончания  приёма заключений независимых экспертов. Посредством электронной почты в адрес 11 независимых экспертов получивших аккредитацию на проведение антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации направлены приглашения (уведомления)  принять участие в антикоррупционной экспертизе проектов НПА.  Заключений от независимых экспертов  в адрес администрации не поступало.
Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2.Продолжить проведение антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Краснополянского сельского поселения и действующих нормативных правовых актов.

V. Возможность приобретения гражданскими служащими ценных бумаг

Боталовой Л.Л. специалистом 1 категории (по юридическим вопросам) на официальном сайте Краснополянского сельского поселения размещаются методические материалы.
Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в рамках реализации полномочий, предусмотренных подпунктами «а» и «в» пункта 25 Указа Президента Российской Федерации от 2 апреля 2013 г. № 309 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О противодействии коррупции» подготовлено информационное письмо, касающееся возможности приобретения государственными гражданскими служащими Российской Федерации ценных бумаг в собственность, в формате вопросов и ответов.
В связи с многообразием особенностей нормативного правового регулирования информация размещена на официальном сайте по адресу: http://krasnopolyanskoe.ru/anti-korruption/metodicheskie_materialyi_/.

Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.

VI. Проведение анализа личных дел муниципальных служащих.

Боталовой Л.Л. специалистом 1 категории (по юридическим вопросам), проведен анализ личных дел муниципальных служащих в целях выявления случаев предоставления муниципальными служащими муниципальных услуг, осуществления контрольных функций в отношении лиц, состоящих с ними в близком родстве или свойстве, граждан или организаций, с которыми муниципальные служащие и (или) лица, состоящие с ними в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
В ходе анализа личных дел муниципальных служащих нарушений не выявлено.

Решили (единогласно): 
1.Информацию принять к сведению.
2. Ежегодно проводить анализ личных дел муниципальных служащих.

Председатель Комиссии,
Глава муниципального образования
Краснополянское сельское поселение                                             А.Н. Кошелев

Секретарь Комиссии,
Специалист 1 категории
(по юридическим вопросам)                                                              Л.Л. Боталова

