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Порядок расчета платы за коммунальные услуги.
Разъясняет помощник прокурора Байкаловского района Тетюцкий А.А.
Нередко возникает вопрос: каким образом определяется размер  платы  за коммунальные  услуги в каждом конкретном случае?
Согласно нормам действующего законодательства плата за коммунальные услуги рассчитывается как произведение объема потребленной услуги (количество услуги, которую мы получили за месяц) и тарифа.
В указанной формуле тариф - это стоимость единицы коммунального ресурса – кубометра воды (сточных вод), газа, киловатта электрической энергии, гигакалории тепловой энергии – в денежном выражении.
Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 утверждены Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов (далее – Правила), которыми предусмотрен и порядок расчета размера платы за коммунальные услуги.
Так, согласно п. 38 Правил, тариф (стоимость, цена) устанавливается ресурсоснабжающей организацией в порядке, определенном законодательством Российской Федерации о государственном регулировании цен (тарифов).
В Свердловской области государственное регулирование тарифов на коммунальные ресурсы осуществляет Региональная энергетическая комиссия Свердловской области.
На официальном сайте Региональной энергетической комиссии Свердловской области размещена информация об утверждении тарифов (цен) на календарный год, нормативах потребления коммунальных услуг.
Таким образом, чтобы посчитать размер платы за потребленные коммунальные услуги, Вам необходимо умножить объем потребленной Вами  за месяц услуги на утвержденный тариф, размер которого Вы можете узнать на сайте Региональной энергетической комиссии Свердловской области.
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