Уважаемые руководители организаций, расположенных на территории Краснополянского сельского поселения!

В соответствии со статьей 13.3. Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на организации независимо от форм собственности, организационно-правовых форм, отраслевой принадлежности и иных обстоятельств возложена обязанность принимать меры по предупреждению коррупции, которые могут включать:

1) определение подразделений или должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений;
2) сотрудничество организации с правоохранительными органами;
3) разработку и внедрение в практику стандартов и процедур, направленных на обеспечение добросовестной работы организации;
4) принятие кодекса этики и служебного поведения работников организации;
5) предотвращение и урегулирование конфликта интересов;
6) недопущение составления неофициальной отчётности и использования поддельных документов.

Предлагаем ознакомиться и использовать в практике Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции, разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации совместно с Торгово-промышленной палатой Российской Федерации, Общероссийской общественной организацией малого и среднего предпринимательства «ОПОРА РОССИИ», Общероссийской общественной организацией «Российский союз промышленников и предпринимателей» и Общероссийской общественной организацией «Деловая Россия» в помощь юридическим лицам.

Администрация Краснополянского сельского поселения

Методические рекомендации по разработке и принятию организациями мер по предупреждению и противодействию коррупции размещены по ссылке http://corruption.midural.ru/methrec/618 
